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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 
Jeudi 30 et vendredi 31 Mai 2024  

PARIS 
Présents Membres du CA : 
C. BARGETON   S. BERGES   R. COLOMBET   W. DANTHONY   F. DONIAS 
T. JOURNAUD   C. LECLERC   M. MAILLET  D. MERCIER   JC. MONASTERIO 
S. VINCENT    X. BLONDEL          
   
 

Excusé :  
S. BOUTONNE    

 

 

ASSOCIATION 

 
• Validation du compte rendu du CA de Mars 2024 

o Le compte rendu est lu, amendé et validé. 
• AG 2024 :  

o Mercredi 13 et Jeudi 14 novembre 2024 
o Election 2024  

▪ Les membres élus au CA sont en renouvellement cette année : 4 postes à 
pourvoir.  

▪ A ce jour 2 membres élus au CA se représentent. Il est demandé pour septembre 
de proposer des noms de DDF pour les deux postes restants, dont 1 qui ferait le 
lien avec la commission DDF.   

▪ Un mail sera à envoyer lors du CA de septembre pour présenter les élections. 
 

o Membre honneur : Il est proposé par le CA que Nathalie Franceschini soit nommée 
membre d’honneur du CTPN lors de l’AG 2024.  
 

o Programme 
 
Lieu : Lycée Albert De Mun : il est demandé une salle pour le CA du matin, l’amphithéâtre 
pour l’AG et que le repas du soir soit pris sur place. Il est proposé que lors du prochain CA 
nous puissions visiter.  
 
Les thèmes abordés :  
Mobilités inter des DDF et des enseignants : MF Spiteri. JC MONASTERIO contacte la 
personne. Marie Françoise SPITERI, missionnée par la DEC de gironde : Ancienne salarié 
d’ERASMUS +. Elle gère un consortium pour la DEC gironde.  
Elèves à besoins particuliers : Nous rencontrons en visioconférence Mme BOURDELET, 
psychologue psychothérapeute à Bordeaux. Spécialisée dans les questions adolescentes 
mais aussi formation et conférencière. Elle travaille sur la façon d’aborder la nouvelle 
génération des jeunes. Nous lui proposons deux problématiques : comment travailler 
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avec les jeunes aujourd’hui mais également comment travailler avec les jeunes 
enseignants qui arrivent dans nos classes. Elle propose un temps de conférence et un 
moment d’atelier. Point théorique avec échanges : 1H-1h30. 45min théorique 45 min 
d’échange. Jeudi 14 matin. 
 
Attente d’un professionnel en terme de recrutement et de compétences et Place des 
femmes dans l’industrie et les métiers d’ingénieurs (association des femmes ingénieurs)  
: Chrystelle BOUTOLLEAU a été contacté. Directrice générale d’Europe Technologie et 
présidente du campus des métiers et qualification du design et industries du futur.  
 
Perspectives démographiques par Christophe BARGETON.  
 
Présentation signature convention charlemagne et partie CFA Robin COLOMBET. 

 
• Nomination d’un CAC commissaire au compte  

Nous sommes dans l‘obligation de nommer un commissaire au compte en raison d’un seuil 
dépassé sur notre chiffre d’affaires sur ces dernières années.  
L’objectif est de régulariser notre situation. Il sera donc proposé lors de l’AG 2 résolutions sur le 
sujet :  

Résolution 1 : nommer un CAC et un suppléant, pour 6 ans.  
Résolution 2 : confier au CAC une mission complémentaire de résolution des 5 années 

antérieures 
En AG 2025, il faudra prévoir une résolution pour acter les 5 années non régularisées. 
Un changement d’expert comptable est envisagé l’an prochain.  
 

• Convention ExcellencePro (formation) 
o Stéphane BERGES a reçu la convention. L’acte de cette année a été facturé.  
o Les heures de Thierry JOURNAUD seront régularisées.  
o Cette action sera reproduite l’an prochain.  

 
• Validation de la formation initiale des DDF 

o Le SGEC a obligation de transmettre des attestations de réussite pour certifier 
l’acquisition des blocs de compétences. L’ECM va transmettre les noms des cohortes 
passées et à venir pour cela.  

o Pour les collègues formés avant l’installation des blocs de compétences, qui n’ont pas pu 
avoir la validation de la commission paritaire soit car ils n’avaient pas de contrat OGEC à 
l’époque soit parce que la commission n’existait plus. Le retour que nous avons 
aujourd’hui demanderait aux collègues de repartir en formation. Ce retour ne nous 
convient pas. Nous continuons le travail avec le SGEC pour préciser notre demande.  

o Calendrier de la formation, nous avons quelques soucis avec les dates choisies sans 
concertation qui ne conviennent pas à nos pratiques de DDF. L’ECM va être contacté.  

 
• Planning des CA 2024/25.  
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o Le planning reste inchangé de celui déjà acté lors des CA précédents. Nous validons les 
lieux. L’invitation aux présidents de commission est envoyée pour septembre.  

 

CTPN 

 
• Site internet du CTPN 

o Point sur la construction du site 
o Cookies : suite aux questions évoquées lors du CA précédent, nous avons confirmation 

qu’il n’y aura pas de frais supplémentaire.  

• Plan de formation 2023-2024 

o Point sur les inscriptions et bilan des formations du début d’année civile (organisation, 
évaluation…). 

o Point sur les absents/abandons en formation. 

• Plan de formation 2024-2025 
o Le plan de formation est relu.  
o Lecture du dossier d’organisation 2025. 

• Fonctionnement de notre organisme de formation  

o Point sur les différentes difficultés rencontrées lors de la gestion des formations 
▪ Un tour d’horizon des pratiques de chacun est fait afin d’évoquer les procédures 

et de corriger d’éventuelles difficultés. 
o Qualiopi   

▪ Le rétroplanning avant la visite est présenté. 

 
• Point sur les formations ES&ST 

o L’annonce du départ de Frédéric DONIAS du CA entraîne un débat autour de sa 
succession.  

o Son travail peut être divisé en 2 parties : la relation avec Formiris pour la mise en place du 
plan de formation et sur le terrain la mise en place et le management des formations. 
Une personne (formatrice SST) pourrait gérer l’île de France. Il faudrait son pendant en 
Bretagne et qu’un des deux gère le relais avec le CA pour Formiris. 

Il est proposé qu’Antoine TANGUY (Ogeli Bretagne) gère le plan de formation et sa mise 
en place en Bretagne. Sandrine GAUTHIER pourrait gérer l’Île de France et être le relais 
Formiris. Sebastien LE GARREC est également envisagé. 

o Cette nouvelle organisation sera vu au CA de septembre.  

L’ordre du jour étant épuisé, le CA a pris fin à 12h00 
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